

企业主动动手指即可申请贷款,轻松解决资金“燃眉之急”

建行“小微快贷”助力普惠金融

本报记者 周伟佳

小微企业由于缺少抵押物及其他增信手段,加之传统信贷的高抵押门槛、繁琐的审批流程成为小微企业难以承受的“融资之痛”。近日,中国建设银行济宁分行正式推出运用大数据原理的“小微快贷”金融产品,打造同业领先的互联网融资平台,为小微企业获得低成本融资提供了捷径,解决了他们的“燃眉之急”。

企业资金周转难 “小微快贷”帮解决

急需资金周转、没有抵押物贷款、放款周期过长……这些问题想必任何一家发展中的小微企业都曾遇到过,这也是济宁市汇远电子科技公司老板陈先生近期的烦心事。

“由于行业的特殊性,面对的客户基本上都是医疗机构,从签约订单至回款周期并不固定,资金占压周期比较长,资金周转可能有些困难,建行小微快贷满足了我们资金周转需求。”陈先生告诉记者。

济宁市汇远电子科技有限公司在成立五年内一直稳健发展,在济宁地区具有领先优势。对于小微企业来说,资金临时性周转需求一直是让企业负责人陈先生颇为头疼的问题。今年9月,建行任城支行业务部谷经理联系上陈先生并向他介绍了小微快贷产品,通过网银即可提交申请,让陈先生意外的是仅用5分钟的时间,就获得了200万元的纯信用贷款额度,而且在一年期限内可以随借随还,一下子

缓解了陈先生的资金周转压力。

因为公司一直能足额按时纳税,在建行自助柜员机上,系统测算企业纳税专享额度高达200万元,陈先生根据经营需求,当场支用了50万元,解决了燃眉之急。陈先生告诉记者:“没想到诚信纳税还能获得银行的信用贷款,小微快贷的操作模式让人耳目一新,如此简便的审批与核定额度,快速到账,与过去到银行办贷款跑断腿的经历相比,真是天壤之别。”在随后的一个月内,陈先生在公司内使用手机银行自行操作支用余下的150万元。

在陈先生看来,公司之所以能够迅速获得贷款,得益于建行“小微快贷”创新科技理念。“不需要抵押,省去了繁琐的资料准备,贷款随时可以支取,从而节省了更多成本,对我们小微企业的发展绝对是有利的一件事。”

践行“普惠金融”理念 助力小微企业发展

“小微快贷”是一款利用分析企业及企业主在建行的



银行工作人员为客户介绍业务。

金融资产、信贷融资、其他产品服务等各项数据,自动测算出相对应的授信额度,并给予企业最高500万元额度的大数据贷款产品。“客户可通过多类电子渠道,包括建行网上银行、手机银行、官方网站、智慧柜员机等自助设备进行贷款申请、支用及还款,为促进企业发展提供了更加便捷的渠道。”谷经理向记者介绍。

“‘小微快贷’最大优势在于额度高、速度快、利率低、纯信用、自主方便。企业不需要提供任何抵押以及书面贷款申请资料,仅需通过网络自助操作,即可在3至5分钟内完成贷款申请、审批。免去了传统的抵押、担保、手续等繁琐的

流程。”谷经理说,企业获得授信后即可随用随支,按实际使用天数还付利息。此外,为加强企业的监管和诚信体系建设,“小微快贷”网上申请系统会自动拒绝信用记录不合格的客户。

“银行应承担一份为社会经济助力的责任,我们也在一直努力促进普惠金融的发展,从实体经济工作中探索创新,通过产品将金融服务与互联网充分有机结合,从根本上有效降低小微企业的融资成本,解决他们的燃眉之急,让更多地小微企业从中受益。”对银行所承担的社会责任谷经理有着自己的见解。

在他看来,“小微快贷”之

所以受欢迎,得益于相关的在线办理模式突破了银行传统小微企业贷款模式,为客户们带来了不一样的银行贷款体验,既填补了金融机构缺乏此类产品的空白,又切实缓解了小微企业融资难、慢、贵等问题。

记者了解到,“小微快贷”正式上线以来,济宁不少小微企业都尝到了“甜头”。目前,建行通过“小微快贷”已累计为300余户小微企业发放贷款。其中,针对不同类型及需求,建行还设计了多个“小微快贷”子产品,如“信用快贷”、“质押快贷”、“抵押快贷”等,覆盖信用、质押、抵押等多种担保方式。